



KONFERENCE PRO METODIKY PREVENCE ZŠ

POZVÁNKA

Konference pro metodiky prevence základních škol se zaměřením na téma „Kyberšikana a bezpečnost dětí a mládeže v on-line světě“, jejímž cílem je informovat o výsledcích dotazníkového šetření mezi dětmi a mládeží na Uherskohradištsku vč. vzájemné diskuse a sdílení zkušeností nad tématem internetové bezpečnosti dětí a mládeže, s čím přichází metodici prevence do styku, zda a jakým problémům čelí a jak se daří s prevencí a osvětou.

Aktivita je realizována v rámci naplňování klíčové aktivity č. 2 Rozvoj a aktualizace MAP ve spolupráci s Domem dětí a mládeže Uherské Hradiště Šikula a Informačním centrem pro mládež Uherské Hradiště.

Datum konání: **8. října 2019**

Čas konání: **13:30 – 16:00 hodin**

Místo konání: **Masarykovo náměstí 21 (budova Jezuitské koleje), Felixův sál**

Program: Drobné občerstvení zajištěno, změna programu vyhrazena.

Bod programu
<p>◀ Prezenze účastníků, zahájení (Mgr. Zůbková, ředitelka DDM Šikula Uh. Hradiště, L. Kodrlová, vedoucí ICM Uh Hradiště, Ing. Jaroslava Krmela Vacková, ICM Uh Hradiště, Bc. Gregorová, manažer IMAP)</p>
<p>◀ Informování o výsledcích dotazníkového šetření mezi dětmi a mládeží na Uherskohradištsku na téma internetové bezpečnosti (Mgr. Zůbková, ředitelka DDM Šikula Uh. Hradiště, L. Kodrlová, vedoucí ICM Uh Hradiště, Ing. Jaroslava Krmela Vacková, ICM Uh Hradiště)</p>
<p>◀ Představení brožury pro děti, mládež a rodiče vč. deskové hry na téma internetové bezpečnosti (L. Kodrlová, vedoucí ICM Uh Hradiště, Ing. Jaroslava Krmela Vacková, ICM Uh Hradiště)</p>
<p>◀ Seznámení s dalšími plánovanými aktivitami k tématu bezpečnosti dětí a mládeže v online prostředí vč. nabídky výukových programů (L. Kodrlová, vedoucí ICM Uh. Hradiště, Ing. Jaroslava Krmela Vacková, ICM Uh Hradiště)</p>
<p>◀ Diskuse a výměna zkušeností</p>
<p>◀ Závěr</p>

Registrace: nejpozději do **27. září 2019** telefonicky či elektronicky Lence Kodrlové, vedoucí ICM UH (tel: **739 525 412**, email: icm@icm.uh.cz)

V rámci této akce budou pořizovány obrazové a zvukové záznamy za účelem prezentace akce, které budou následně zveřejněny na webových stránkách projektu Místní akční plán ORP Uherské Hradiště II. Realizační tým projektu Místní akční plán ORP Uherské Hradiště II nenese odpovědnost za záznamy pořízené a zveřejněné jinými subjekty.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

